

Рецензія-відгук
на освітньо-наукову програму «Екологія»
третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти
за спеціальністю 101 «Екологія» (ОНП) «Екологія»

Освітньо-наукова програма вищої освіти (ОНП) «Екологія», що реалізується за спеціальністю 101 «Екологія» третього освітньо-наукового рівня, містить комплекс документів, розроблених в Національному авіаційному університеті фахівцями кафедри екології на основі аналізу потреб ринку праці і врахування відповідних вимог. Вона спрямована на підготовку здобувачів вищої освіти ступеня доктора філософії у галузі охорони довкілля.

Аналіз впливу факторів навколишнього середовища на здоров'я людини є провідною тематикою наукових досліджень ДУ «Інститут громадського здоров'я імені О.М.Марзєєва НАМН України», з якими знайомляться студенти і аспіранти кафедри екології протягом багатьох років нашої співпраці. Випускники кафедри отримали роботу в лабораторіях інституту, виконують важливі науково-дослідницькі тематики. На основі отриманих результатів випускниками кафедри екології НАУ захищена одна докторська і дві кандидатські дисертації. Для підготовки висококваліфікованих наукових кадрів важливо, що аспіранти мають можливість виступити на наукових конференціях і опублікувати свої дослідження у виданнях нашого інституту.

Рецензована ОНП містить чітко визначену мету, конкретизує очікувані результати навчання, особливості оцінювання якості підготовки майбутніх докторів філософії за даною спеціальністю. Структура ОНП включає в себе розділи, що містять наступні смислові блоки: загальна інформація, характеристика ОНП, придатність докторів філософії до викладання та подальшої наукової діяльності, програмні компетентності (інтегральну, загальну, фахову складові), програмні результати навчання, ресурсне забезпечення реалізації програми та академічну мобільність. Надається перелік компонентів освітньо-наукової програми та їх логічна послідовність, структурно-логічна схема освітньої програми, матриця забезпечення програмних результатів навчання відповідними компонентами освітньо-наукової програми.

Враховуючи вище сказане, можна стверджувати, що програма підготовки докторів філософії за спеціальністю «Екологія» в НАУ відповідає всім необхідним вимогам Стандарту вищої освіти України у галузі знань 10 «Природничі науки» і може використовуватись для підготовки фахівців спеціальності 101 «Екологія».

Заступник директора з науково-практичної
роботи ДУ «Інститут громадського здоров'я
імені О.М. Марзєєва НАМН України»,
доктор медичних наук, професор

Олена Турос

Людмила Турос
Заст. Відділу кадрів
О. І. Засвідчено
Масейко / Ф. Лавренко

